

వైసీపీ ప్రభుత్వంలోనే..

రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి విదదల రజని

ఉద్యోగులకు గుర్తింపు

వివరాలు
2లో

హిస్టోరికల్ సూర్య దినపత్రిక... జగ్గయ్యపేట గవర్నమెంట్ నేర్పూలకు నూతన సినీకేంద్రం... సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో

హిస్టోరికల్ సూర్య దినపత్రిక
మండల పరిషత్
అభివృద్ధి పథంలో

మార్కపూడి గాంధీ
మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షుడు

Happy New Year

తగ్గదేలే..



పోలీసు హెచ్చరికలు బేఖాతరు

బరులు సిద్ధం చేస్తున్న నిర్వాహకులు

సాంప్రదాయ క్రీడల ముసుగులో కోడి

పండాలు, జూదం, గుండాట,

చిత్తులాట, నంబర్ పండాలు

2
లో



నా కుమారుడు పెళ్లికి

రండి..

చంద్రబాబుకు శుభలేఖ అందించిన షర్మిల

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును ఏపీ సీఎం జగన్ సోదరి, కాంగ్రెస్ నేత వైఎస్ షర్మిల శనివారం కలిశారు. హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసానికి వెళ్లి తన కుమారుడి వివాహానికి రావా లని ఆహ్వానించారు. అనంతరం మీడియాతో

2

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

- అన్ని బ్యాంకుల కంటే డిపాజిట్లపై అత్యధిక వడ్డీ ఇచ్చే ఏకైక బ్యాంక్ 8%
- డిపాజిట్లపై సీనియర్ సేటిజిట్లకు 8.50% వడ్డీ
- స్వయం సహాయక సంఘములకు అత్యల్ప వడ్డీకే ఋణాలు 10.50%
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారి వై.యన్.ఆర్. ఆసరా మరియు 0 వడ్డీ మొత్తాలు
- ఖచ్చితంగా మా బ్యాంక్ నుండి గ్రూపులు లబ్ధి పొందవచ్చును.
- మహిళా గ్రూపులకు ఇంటి ముంగిటే బ్యాంకు సేవలు
- రైతులకు పంట, బిడ్డకాలిక రుణాలతోపాటు గృహ అవసరాల కోసం సి.సి. లోను లబ్ధం

ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లపై చెల్లించు వడ్డీ రేట్లు	
సేవింగ్స్ ఖాతాలకు	3.50%
15 రోజుల నుండి 29 రోజుల వరకు	5.00%
30 రోజుల నుండి 45 రోజుల వరకు	5.50%
46 రోజుల నుండి 90 రోజుల వరకు	6.00%
91 రోజుల నుండి 179 రోజుల	6.75%
180 రోజుల నుండి 364 రోజుల వరకు	7.50%
1సం., నుండి 2సం., వరకు	8.00%
2సం., పై బడిన డిపాజిట్లకు	7.50%

పాలకవర్గ సభ్యులు

రాతంరెట్టి సీతారామాంజనేయులు (లాలుపురం రాము) చైర్మన్
గుంటూరు జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ (జిడిసిసి)

శ్రీ కోట సూరిబాబు శ్రీ నల్లపాటి రామయ్య శ్రీమతి వడ్డెనెంకల కోటేశ్వరమ్మ శ్రీ వెలిసెల దిడుకొండలు శ్రీ పీటా వెంకటేశ్వరరావు శ్రీ ధుమావత్ గోపించామయ్య శ్రీ కె. శివ సతీష్

శ్రీనివాస్ మృతి ఆక్వా రంగానికి తీరనిలోటు



చల్లపల్లి, మేజర్ స్వాస్: తలశిల శ్రీనివాస్ మృతి ఆక్వారంగానికి తీరనిలోటుని ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు హనుమానులు సురేంద్రనాథ్ బెనర్జీ నివాళులర్పించారు. ఇటీవల మృతి చెందిన సాగర్ ఆక్వా శ్రీనివాస్ అందరికీ సుపరిచితులైన తలశిల శ్రీనివాస్ సంస్కరణ సభ

స్థానిక చంద్ర రాజేశ్వరరావు వికాస కేంద్రంలో శనివారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పారిశ్రామికవేత్తలు, రాజకీయ వేత్తలు, పుర ప్రముఖులు పాల్గొని శ్రీనివాస్కు నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో సురేంద్రనాథ్ బెనర్జీ మాట్లాడుతూ ఉన్నత చదువులు చదివి కూడా ఆక్వా రంగంపై ఉన్న మక్కువతో ఆక్వా రంగం వైపు అడుగులు వేసి రైతుల మన్ననలు పొందారని కొని ఆడారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లపల్లి ఉపసర్పంచ్ ముమ్మినేని రాజకుమార్, వైస్ ఎంపీపీ మోర్ల రాంబాబు, కరం నేని రవిశంకర్, బలరాం, శ్రీనివాస్ కుటుంబ సభ్యులు తలశిల ఆకాష్, తుమ్మల శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీధర్కు ఉన్నత వైద్యం కోసం ఆర్థిక చేయూత

మచిలీపట్నం, మేజర్ స్వాస్ : మంగినపుడి గ్రామంలో తీవ్ర అనారోగ్యంతో ఉన్న వస్త్రం రెడ్డి శ్రీధర్కు ఉన్నతమైన వైద్యం అందించడానికి అంబులెన్స్ ఏర్పాటుచేసి హైదరాబాద్ తరలించిన జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రామకృష్ణ నిరుపేద కుటుంబం కావడంతో ఆర్థిక పరిస్థితి లేని కారణంగా జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రామకృష్ణ స్పందించారు. 12 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. మానవతా వాదులు స్వచ్ఛంద సంస్థలు స్పందించి ఆదుకోవాలని బండి రామకృష్ణ కోరారు. వైద్యులతో మాట్లాడి పూర్తిస్థాయి వైద్యాన్ని అందించేందుకు కృషి చేస్తామని బండి రామకృష్ణ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోవింద్ నాగేశ్వరరావు, గోవాడ రమేష్, గడ్డంరాజు, మహమ్మద్ సమీర్, కునూరెడ్డి ప్రసాద్, గ్రామస్తులు జనసేన టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



జనసేన నేత రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు



మచిలీపట్నం, మేజర్ స్వాస్ : మన ఊరు మన ఆట కార్యక్రమంలో భాగంగా సంక్రాంతి సంబరాలు జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో జనసేన పార్టీ వీర మహిళలు జనసేన నాయకులు నిర్వహించారు. సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా కోలాటం, గంగిరెద్దులాట, భోగి మంటలు, చిన్నారలకు భోగి పళ్ళు, మహిళలకు ప్రత్యేకంగా క్విట్ పోటీలు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు.

ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

మచిలీపట్నం, మేజర్ స్వాస్ : సంక్రాంతి పండుగ పురస్కరించుకొని జిల్లా ప్రజలందరికీ జిల్లా కలెక్టర్ పి.రాజాబాబు ఒక ప్రకటనలో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సంక్రాంతి ప్రజలందరి జీవితాల్లో సరి కొత్త వెలుగులు నింపాలని, ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల ఫలాలు పొంది అందరూ సుఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలని కలెక్టర్ ఆకాంక్షించారు.



ప్రేక్షకులను అలరించిన హరిచంద్ర నాటకం

మచిలీపట్నం, మేజర్ స్వాస్ : మల్లవోలు గాంధీ బొమ్మ సెంటర్లో జరుగుతున్న ధనుర్మాస మహోత్సవాల్లో భాగంగా 27వ రోజు రాత్రి సత్య హరిచంద్ర నాటకాన్ని ప్రదర్శించారు. ఈ నాటకం ప్రేక్షకులను బూర్జుయే వరకు కూడా ప్రజలు ఆసక్తిగా తిలకించారు. మహిళలు కూడా పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ముఖ్యంగా హరిచంద్ర పాత్రధారి బాపట్ల కి చెందిన బ్రహ్మానంద రెడ్డి పాత్రలోజీవించారు చంద్రమతి పాత్రలో గుడివాడకు చెందిన విజయలక్ష్మి నక్షత్ర కుడి పాత్రలో మల్లవోలుకు చెందిన అద్దాల నాచారయ్య హోస్టోనిస్ట్ రాజా తదితర ఆర్టిస్టులు పాల్గొన్నారు.



తెలుగు సంస్కృతి, సంప్రదాయాల ప్రతీక సంక్రాంతి



సంక్రాంతి శోభ ప్రతి కుటుంబంలో వెల్లివిరియాలి జిల్లా కలెక్టర్ ఢిల్లీరావు

భోగి మంటలు.. రంగ వల్లులు.. హరిదాసుల కీర్తనలు...

గంగిరెద్దుల ఆటలు, గాలి పటాల సందళ్ళు, పైరు పచ్చల కళకళలు...రైతు లోగిళ్ళలో ధాన్యం రాశులు.. పిండి వంటల ఘుమఘుములు.. బంధు మిత్రుల సందళ్ళతో కనువిందు చేసే మనందరి పండుగ సంక్రాంతిని జిల్లాలోని ప్రతి ఇల్లు ఆనందంగా జరుపుకోవాలని ఎస్. ఢిల్లీరావు ఆకాంక్షించారు.

విజయవాడ మేజర్ స్వాస్ : సంక్రాంతి అంటేనే అచ్చ తెలుగు పండుగ ప్రతి లోగిలి కి శోభను తెచ్చే పండుగ మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే పండుగ. పల్లె పండుగ. రైతుల పండుగ.. ఉపాధి కోసం ఎక్కడెక్కడికో వెళ్లిన జిల్లా ప్రజలు తమ స్వగ్రామాలకు ఆటవిడుపుగా వచ్చి తమ కుటుంబ, సాంస్కృతిక మూలాలకు విలువనిచ్చే పెద్ద పండుగ అని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. ఢిల్లీరావు అన్నారు. భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగల సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలకు కలెక్టర్ ఢిల్లీ రావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ప్రతి సంక్షేమ పథకం జిల్లాలోని ప్రతి ఇంటికి అందించడం కోసం జిల్లా యంత్రాంగం నిరంతరం ప్రజల కోసం పనిచేస్తుంది. జిల్లాలోని ప్రతి ప్రాంతంలోనూ, ప్రతి మారుమూల పల్లెలోనూ, భవిష్యత్లో మరింత అభివృద్ధి సాధించాలని, ఇందుకు ప్రజల సహకారం కూడా ఎంతో అవసరమని అన్నారు. జిల్లా అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న అధికారులు, ఉద్యోగులు, ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరూ ఉత్సాహంగా పండుగ జరుపుకోవాలని ఢిల్లీ రావు శుభాకాంక్షలు అందజేశారు.

వర్షంలా కురుస్తున్న మంచు



అవనిగడ్డ మేజర్ స్వాస్ : గత 2 రోజుల నుండి దివిసీమలో మంచు వర్షంలా కురుస్తూ ఉదయం 9 గంటల దాటినప్పటికీ రహదారులు కనిపించక వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. దివిసీమ వ్యాప్తంగా తెల్లవారుజామున 3 గంటల నుండి ఉదయం 10 గంటల వరకు మంచు వర్షంలా కురుస్తూనే ఉండటంతో వాహనదారులు ప్రయాణాలు చేయాలంటే ఏ క్షణంలో ఏమి జరుగుతుందో అర్థం కాక ప్రాణాలను అరిచేతిలో పెట్టుకుని ప్రయాణం చేయాల్సిన పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. మంచు దుప్పటిలా కప్పేయడంతో వాహనదారులు లైట్ల సహకారంతో వెళ్ళేందుకు కూడా భయం భయంగానే ప్రయాణాలను సాగించాల్సిన పరిస్థితులు ఏర్పడటం ద్వితీయ ప్రాంతాలకు ఎదురుగా వచ్చే వాహనం దగ్గరకి వచ్చే వరకు కూడా కనిపించకపోవడంతో ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉందని 9 గంటల సమయం దాటిన తరువాత మాత్రమే వాహన దారులు ప్రయాణాలను సాగించాల్సిన పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి.

మైక్రో ఫిల్టర్ పనులకు ప్రారంభం

మచిలీపట్నం, మేజర్ స్వాస్ : వాడపాలెంలో పదిహేను లక్షలతో నిర్మిస్తున్న మైక్రో ఫిల్టర్ పనులకు ప్రారంభించిన మచిలీపట్నం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పేర్ని కృష్ణమూర్తి. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ సార్నిస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మూడవ రోజుకు చేరుకున్న ఎన్టీఆర్ 2 వైఎస్సార్ జాతీయ స్థాయి

ఒంగోలు జాతి ఎడ్ల బండలాగుడు ప్రదర్శన



గుడివాడ, మేజర్ స్వాస్: ఎమ్మెల్యే కొదాలి నాని-కొదాలి చిన్ని సోదరుల ఆధ్వర్యంలో గుడివాడ కే కన్వెన్షన్ ప్రాంగణంలో నిర్వహిస్తున్న మన ఊరు మన సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా జరుగుతున్న ఎన్టీఆర్ 2 వైఎస్సార్ జాతీయస్థాయి ఒంగోలు జాతి ఎడ్ల బండలాగుడు ప్రదర్శన మూడవ రోజుకు చేరుకున్నాయి. సేద్య విభాగంలో జరుగుతున్న ప్రదర్శనను ఎన్టీఆర్ 2 వైఎస్సార్ బ్రుస్టు సభ్యులు వల్లూరుపల్లి సుధాకర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రదర్శనలో పాల్గొన్న పశుపోషకులకు సుధాకర్ జ్ఞాపికలు

అందజేశారు. ఉదయం సేద్య విభాగం, సాయంత్రం సబ్ జూనియర్స్ విభాగంలో ప్రదర్శనలు జరుగుతాయని బ్రుస్టు సభ్యులు తెలియచేశారు. ఎడ్ల ప్రదర్శనను తిలకించేందుకు గుడివాడ పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన రైతులు, ప్రజానీకం పెద్ద సంఖ్యలో తరలి రావడంతో కే కన్వెన్షన్ ప్రాంగణం కోలాహలంగా మారింది. బ్రుస్టు సభ్యులు పాలడుగు రాంప్రసాద్, వల్లభనేని బాసుప్రకాష్, ప్రదర్శనల రిఫరీ రాధాకృష్ణ ప్రసాద్, వైసీపీ నాయకులు, బ్రుస్టు సభ్యులు ప్రదర్శనను పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

VSN LABORATORIES (P)LTD
జగ్గయ్యపేట మండలం, కృష్ణాజిల్లా

సూర్య దినపత్రిక పాఠకులకు, పాత్రికేయులకు
జగ్గయ్యపేట పట్టణ ప్రజలకు
నూతన సంవత్సరం, ముక్తికొట్టి వినోదం
మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో

SHAASTRA LIFE SCINCES (P)LTD
జగ్గయ్యపేట మండలం, కృష్ణాజిల్లా

సూర్య దినపత్రిక పాఠకులకు, పాత్రికేయులకు
జగ్గయ్యపేట పట్టణ ప్రజలకు
నూతన సంవత్సరం, ముక్తికొట్టి వినోదం
మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

కేసర అక్కిరెడ్డి A.E.
General Secretary : AP Electricity Disabled Employees Association
D4 / APCPDCL, గుంటూరు.
Cell : 9440812288

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

జనసేన నాయకులకు
అభిమానులకు, కార్యకర్తలకు
సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు.

శ్రీనూతా విచ్చయ్య గారు
జనసేన పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు
చల్లవారిపాలెం, గుంటూరు మండలం

2024 సూర్య

సూర్య దినపత్రిక - ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా & జగ్గయ్యపేట ప్రజలకు
కెడిసిసి బ్యాంక్ ఉద్యోగులకు, కస్టమర్లకు, రైతు సేద్యంలకు
నూతన సంవత్సరం సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో

తనీరు నాగేశ్వరరావు,
కెడిసిసి బ్యాంక్ చైర్మన్

Happy New Year

జగ్గయ్యపేట నియోజక వర్గ ప్రజలకు

2024 శుభాకాంక్షలు

శ్రీరాం సుబ్బారావు
మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ - జగ్గయ్యపేట

సూర్య పునఃపరిచయం జగ్గయ్యపేట పునఃపరిచయ సంఘం

జగ్గయ్యపేట పునఃపరిచయ సంఘం కౌన్సిల్ ఏర్పడిన పిమ్మట కాలంలో పునఃపరిచయ - జగ్గయ్యపేట శాసనసభ్యులు
గౌరవయులు శ్రీ సామినేని ఉదయభాను గారి సహకారంతో

2024 సహాయ రూ.14 కోట్ల అభివృద్ధి పనులను చేపట్టడం జరిగింది

మీరందరి సహకారంతో రానున్న కాలంలో మరింత అభివృద్ధి కి కృషి చేస్తా...

నూతన సంవత్సరం సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు / రంగాపురం రాఘవేంద్ర, జగ్గయ్యపేట మున్సిపల్ చైర్మన్

సూర్య దినపత్రిక మరియు జగ్గయ్యపేట నియోజక వర్గ ప్రజలకు
నూతన సంవత్సరం సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో

Happy Makar Sankranti

శ్రీరాం రాజగోపాల్ (కాశయ్య)
రీడింగ్ జాతీయ కో-కార్యదాం, జగ్గయ్యపేట మాజీ శాసన సభ్యులు.

సంక్రాంతి సంబరాలు తెచ్చిన నగర పాలక సంస్థ - మంత్రి విడుదల రజిని



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : సంక్రాంతి పండుగ క్రాంతిని గుంటూరు నగరానికి నగర పాలక సంస్థ సంక్రాంతి సంబరాల ద్వారా తెచ్చింది వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి విడుదల రజిని అన్నారు. శనివారం యన్.టి.ఆర్ స్టేడియం లో గుంటూరు నగర పాలక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జరగనున్న సంక్రాంతి సంబరాల డ్రోవర్ ను మేయర్ కావటి శివ నాగ మనోహర్ నాయుడు, ఎంఎల్ఎలు మద్దాలి గిరిధర్, మహ్మద్ ముస్తఫా, అధికారులు, ప్రతినిధులతో కలిసి మంత్రి ఆవిష్కరించారు. నగర మేయర్ అధ్యక్షతన జరిగిన డ్రోవర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ, సంక్రాంతి అంటేనే తెలుగు ప్రజలకు అత్యంత ముఖ్యమైన పండుగ అని, సంక్రాంతికి గ్రామీణ ప్రాంతాలలో జరిగే పండుగ శోభను నగర పాలక సంస్థ గుంటూరు నగర ప్రజలకు చేరువ చేసిందన్నారు. కుల మతాలకు అతీతంగా ప్రతి రైతు తన పంట చేతికి వచ్చిన సందర్భంగా ఆనందంగా జరుపుకొనే పండుగ సంక్రాంతి అని అటు వంటి పండుగ గుంటూరు నగరంలో జరుగుతుం

దని, నగర ప్రజలు సంక్రాంతి సంబరాలలో కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొని ఆస్వాదిస్తారని కోరుకున్నామన్నారు. మేయర్ మాట్లాడుతూ, గత ఏడాది సంక్రాంతి సంబరాలను అత్యంత ఉత్సాహపూరిత వాతావరణంలో జరుపుకున్నామని, ఈ ఏడాది కూడా అన్ని వయస్సుల వారిని అలరించేలా వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నామని తెలిపారు. జిఎస్ఐ నుండి కులమతాలకు అతీతంగా పవిత్ర రంజాన్, బక్రీద్ లకు మసీదులు, ఈద్గాల వద్ద ప్రత్యేక చర్యలు, సెమి క్రిస్టస్ ఐక్యంగా జరుపుతున్నామని, అలాగే సంక్రాంతి సంబరాలు కూడా ఉత్సాహపూరితంగా సాంప్రదాయ క్రీడలు కళారూపాలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో ప్రతి రోజు పండుగ వాతావరణం ఉంటుందన్నారు. ఎంఎల్ఎ మద్దాలి గిరిధర్ మాట్లాడుతూ, తెలుగువారి ప్రధాన పండగ సంక్రాంతి అని, అటువంటి పండగ సంబరాలను నగరపాలక సంస్థ గుంటూరు నగరంలో చేపట్టడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ప్రజలకు అవసరాలకు అనుగుణంగా జిఎస్ఐ ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు తీసుకుంటుందని దీని ఫలితంగానే గత ఏడాదిలో స్వచ్ఛ వాయు సర్వేక్షన్ లో ర్యాంక్, ప్రస్తుతం స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ ర్యాంక్ సాధించింది తెలిపారు. ఎంఎల్ఎ ముస్తఫా మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి అంటేనే సందడి వాతావరణంతో కూడి కుటుంబ సభ్యులు, మిత్రులు కలిసే పండుగ అని, అటువంటి పండగను జిఎస్ఐ

చేపట్టడం అభినందనీయమని తెలిపారు. పండగ లను పట్టణ వాతావరణంలో ప్రజలు మరిచిపోతున్నారని ఇటువంటి తరుణంలో జిఎస్ఐ సంక్రాంతి సంబరాలు చేపట్టడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. సంక్రాంతి సంబరాలు ఆదివారం భోగి సందర్భంగా ఉదయం 7గంటల నుండి సాంప్రదాయక సన్నాయి వాయిద్యాల స్వాగతం, భోగి మంటలు గంగిరెద్దుల విన్యాసాలు, చిన్నపిల్లలకు బోగి పళ్ళు పోయట సాయంత్రం 6 గంటల నుండి జబర్దాస్ట్ ఇమ్మానుయేల్ చే ఆనందో బ్రవ్వా కామెడీ, వెంకి మంకీ టాకింగ్ డాల్, జబర్దాస్ట్ ఆనంద్ చే మిమిక్రి, డాన్స్ క్రి, హాస్యవల్లరి, జబర్దాస్ట్ శాంతి స్వరూప్ ఆట పాట కామెడీ టానిక్, జబర్దాస్ట్ కిరణ్, వెరైటీ డ్రెస్సింగ్ డాన్స్, హేలోమేన్ షో మరియు టు హెడ్స్ డాన్స్, ప్రముఖ మేజిషియన్ శ్యాం డోవ్ యాక్ట్ మ్యూజికల్ షో జరుగుతాయని, సోమవారం సాయంత్రం 6 గంటల నుండి సినీ గాయని దామిని, మెలోడీ స్టార్ శ్రీకృష్ణ, ఆర్ ఆర్ ఆర్ ఫేం హరికా నారాయణ్, ఉమా నేహా, రవి జాకీ, డి టి యస్ ఆనంద్ లచే స్టార్ మ్యూజికల్ మస్తి డాన్స్ హంగామా జరుగుతాయని నగర ప్రజలు సంబరాలలో పాల్గొనాలని కోరారు. సదరు కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ వసూ బాలవజ్రబాబు, గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గ వైఎస్సార్సీపీ సమన్వయకర్త షేక్ సూరి ఫాతిమా, డిప్యూటీ కమిషనర్ బి.శ్రీనివాసరావు, ఎస్.ఈ. సుందర్ రామి రెడ్డి, డి.ఈ.ఈ. మహ్మద్ రఫీక్, వివిధ డివిజన్ల కార్యోపేక్షకులు, అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబుకు ఘన స్వాగతం



గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : శనివారం మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గుంటూరు లో సి ఐ డి కార్యాలయానికి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు చంద్రబాబుకు ఘన స్వాగతం పలికారు. స్వాగతం పలికిన వారిలో గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జి కోవెలముడి రవీంద్ర (నాసి), తొలుత భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడికి చేరుకున్న చంద్రబాబుకు కోవెలముడి రవీంద్ర పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, శాలువా కప్పి సత్కరించారు.

చంద్రబాబు-పవన్ కీలక భేటీ..సీట్ల సర్దుబాటుపై స్పష్టత వచ్చే అవకాశం



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబు, జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ సమావేశమయ్యారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా పవన్ ను ఉండవల్లిలోని నివాసానికి చంద్రబాబు ఆహ్వానించారు. తెదేపా-జనసేన సీట్ల సర్దుబాటు, ఉమ్మడి మేనిఫెస్టో రూపకల్పన తదితర అంశాలపై ఇరువురు ఓ స్పష్టతకు రానున్నట్లు సమాచారం. తెదేపా, జనసేనలో వైకాపా నేతల చేరికలు, వారికి సీట్ల కేటాయింపుపైనూ చర్చించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. నారా లోకేశ్, నాదెండ్ల మనోహర్ ఈ భేటీలో పాల్గొన్నారు. ఆదివారం మండలంలో నిర్వహించే సంక్రాంతి భోగి మంటల కార్యక్రమంలో ఇద్దరు నేతలు కలిసి పాల్గొననున్నారు. ప్రభుత్వ ప్రజావ్యతిరేక జీవోల ప్రతులను ఆ మంటల్లో వేయనున్నారు.

పేకాట రాయుళ్ల అరెస్ట్



తెనాలిక్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: రూరల్ మండలం తేలప్రోలు శివారు పరిధి డంపింగ్ యార్డ్ వద్ద పేకాట ఆడుతున్న శిబిరంపై తాలూకా పోలీసులు శనివారం దాడి చేసి ఏడుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారి వద్ద నుండి రూ.1750 నగదు, మూడు ద్విచక్రవాహనాలు, సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీరిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తాలూకా ఎస్ఐ చిరుమామిళ్ల వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు.

రూ.13 లక్షల కోట్ల విలువైన ఒప్పందాలున్నా పరిశ్రమలేవి?

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు, పరిశ్రమలు తీసుకురావడం అంత ఈజీ కాదని తెదేపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ అన్నారు. గుత్తేదారు మెడపై కత్తిపెట్టి బెదిరించినంత సులువు కాదన్నారు. “గతేడాది గ్లోబల్ ఇన్వెస్టర్స్ మీట్ సందర్భంగా.. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు అనువైన వాతావరణం ఉందని జగన్ గొప్పలు చెప్పారు. రూ.13.12 లక్షల కోట్ల విలువైన ఒప్పందాలు చేసుకున్నట్లు ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి అమర్ నాథ్ ప్రకటించారు. మంత్రిగారు చెప్పి ఏడాది అవుతున్నా.. రాష్ట్రానికి ఒక్క పరిశ్రమ



కూడా రాలేదు. జె ట్యాక్స్ బాధపడలేక జాకీలు సంస్థలు రాష్ట్రం నుంచి వెళ్లిపోయాయి. జాకీ అని లోకేశ్ ప్రశ్నించారు.

పరిశ్రమను అనంతపురం నుంచి ఎమ్మెల్యే తోపుర్తి తరిమేశారు. గుత్తేదారు వద్ద పనిచేసే 11 మందిని నిర్బంధించారు. ఈ విషయం తెలిసి మిగతా పారిశ్రామికవేత్తలు కూడా ముఖం చాటేశారు. కూలీల నిర్బంధంపై కలెక్టర్, ఎస్పీకి పశ్చిమ బెంగాల్ ఎంపీ లేఖ రాశారు. ఇలాంటి నేతలున్న చోట పెట్టుబడి పెట్టేందుకు ఎవరు ధైర్యం చేస్తారు?

టీడీపీతో బీజేపీ పాత్తు - ఢిల్లీ తాజా సంకేతాలు?



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : ఏపీలో పొత్తుల రాజకీయంలో కొత్త ట్విస్ట్. ఇప్పటికే పొత్తు ఖాయం చేసుకున్న టీడీపీ, జనసేన తమతో బీజేపీ కలిసి వస్తుందని అంచనా వేస్తున్నాయి. ఇటు కాంగ్రెస్ ఏపీలో యాక్టివ్ అవుతున్న వేళ బీజేపీ ఎన్నికల పొత్తుల పై కసరత్తు చేస్తోంది. ఇప్పటికే ఏపీలోని బీజేపీ నేతల నుంచి అభిప్రాయ సేకరణ చేసింది. ఈ నెలలోనే పొత్తు పైన బీజేపీ నుంచి సానుకూల నిర్ణయం వస్తుందని భావిస్తున్న వేళ... ఢిల్లీ నుంచి అందుతున్న సంకేతాలు భిన్నంగా ఉన్నాయి. పొత్తుల లెక్కలు : ఏపీలో 2014లో బీజేపీ, టీడీపీ, జనసేన కలిసి పోటీ చేసాయి. 2019 ఎన్నికల ముందు టీడీపీ ఎన్డీఎ నుంచి బయటకు వచ్చింది. ఇప్పుడు ఎన్డీఎలో భాగస్వామిగా ఉన్న జనసేన

ఏపీలో టీడీపీతో జత కట్టింది. బీజేపీ తమ రెండు పార్టీలతో కలిసి రావాలని జనసేనాని పలు సందర్భాల్లో అభ్యర్థించారు. బీజేపీ ఏపీలో నేతల అభిప్రాయ సేకరణ చేసినా.. ఇప్పటి వరకు పొత్తు పైన తమ వైఖరి ఏంటో స్పష్టత ఇవ్వలేదు. ఈ నెల 22 న అయోధ్యలో రామ మందిరం ప్రారంభం తరువాత రాజకీయంగా బీజేపీ నిర్ణయాలు తీసుకుంటుందని చెబుతున్నారు. అందులో భాగంగా ఏపీలో పొత్తుల పైన క్లారిటీ వస్తుందని భావిస్తున్నారు. సీట్ల ఖరారు అంశంలోనూ బీజేపీ నిర్ణయం కోసం టీడీపీ, జనసేన వేచి చూస్తున్నాయి. బీజేపీ కొత్త వ్యూహాలు : అయితే, తెలంగాణ ఎన్నికల్లో ఒంటరిగా వెళ్లటం ద్వారా సీట్లు, ఓట్లు పెరిగిన అంశాన్ని పార్టీ నేతలు కొందరు గుర్తు చేస్తున్నారు. ఏపీలో పొత్తుల కారణంగానే ఇప్పటి వరకు పార్టీ ఎదుగుదల లేకుండా పోయిందనే అభిప్రాయం సీనియర్లు పార్టీ అధినాయకత్వం వద్ద ప్రస్తావించినట్లు తెలుస్తోంది. ఏపీ నేతల నుంచి సేకరించిన అభిప్రాయాల పైన బీజేపీ పార్లమెంటరీ కమిటీ చర్చించి ప్రధాని మోదీకి నివేదిక ఇవ్వనుంది. ప్రధాని మోదీ ఏపీలో పొత్తుల పైన

తుది నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. ఇదే సమయంలో ఏపీలో బీజేపీ వ్యూహాత్మకంగా పావులు కదుపుతోంది. 25 లోక్ సభ స్థానాల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థుల ఆశావాహనల సమాచారం సేకరించినట్లు తెలుస్తోంది. వీరికి ఏ మేర ప్రజా మద్దతు ఉందనే అంశం పైన సర్వే చేయనున్నట్లు సమాచారం పొత్తు ఉండేనా : దీని ద్వారా బీజేపీ ఇటు పొత్తు అంశం పెడింగ్ లో ఉంచుతూనే.. అటు సొంతంగా పోటీ చేయటం పైనా ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒంటరిగా పోటీ చేయటం ద్వారా ఎలాంటి ప్రభావం ఉంటుంది.. పొత్తుతో వెళ్తే కలిగే ప్రయోజనం పైన కసరత్తు చేస్తున్నట్లు కనిపిస్తోంది. బీజేపీ పొత్తు పైనా టీడీపీలోనూ భిన్నాభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. బీజేపీతో వెళ్లటం ద్వారా కొన్ని వర్గాల ఓటింగ్ దూరం అవుతుందనే ఆందోళన కొందరు నేతలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బీజేపీ మద్దతు లేకపోతే ఎలక్షనింగ్ లో వైసీపీని ఎదుర్కోవటం కష్టమేనే వాదన మరి కొందరిది. దీంతో, బీజేపీ అధినాయకత్వం తుది నిర్ణయం ఎలా ఉంటుంది.. పొత్తు ఖరారైతే ఎలాంటి ఫలితం ఉంటుందనేది ఇప్పుడు ఆసక్తి కరంగా మారుతోంది.

మంచి పెంచుకోవడమే ఈ భోగి మంటల అంతరార్థం



కారణాలేంటో ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం... పురాణాల ప్రకారం, శ్రీ మహా విష్ణువుకు భోగి పండుగ అంటే ఎంతో ఇష్టం. గోదా దేవి ధనుర్మాసంలో నెలరోజుల పాటు చేసిన ప్రతానికి మెచ్చి స్వయంగా రంగనాథుడై దివి నుంచి భువికి దిగివచ్చాడట. అందుకే భోగి రోజు తెల్లవారుజామునే నిద్ర లేచి, ఇంటి ముందు కల్లాపి చల్లి, రంగు రంగుల ముగ్గులు వేసి, వాటి మధ్యలో గొబ్బెమ్మలు పెడతారు. శాస్త్రీయ కారణాల ప్రకారం, సూర్యుడు దక్షిణాయానం కాలంలో భూమికి దూరంగా ఉండటంతో ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గి చలి తీవ్రత పెరుగుతుంది. ఈ చల్లని వాతావరణాన్ని తట్టుకునేందుకు, చలి బాధలను తప్పించుకునేందుకు, దక్షిణాయానంలో తాము పడిన కష్టాలు, బాధలను తట్టుకున్నందుకు.. ఉత్తరాయణ కాలంలో సుఖ సంతోషాలను కొరుకుంటూ భోగి మంటలను వేస్తారు. ఈ భోగి మంటల్లో ఆవు పేడతో చేసిన పిడకలు, ఇంట్లోని పాత బట్టలు, పాత చెక్క, పాత వస్తువులను వేస్తారు. మనలోని చెడును తగులబెట్టి, మంచిపెంచుకోవడమే ఈ



మంచి స్నేహితులను ఏర్పాటు చేసుకోవడం మన చేతుల్లోనే ఉంది..

చల్లపల్లి మేజర్ స్వాస్ : తల్లిదండ్రులను, బంధువులను ఏర్పాటు చేసుకునే అవకాశం మన చేతుల్లో లేదు గాని మంచి స్నేహితులను, స్నేహబంధాన్ని ఏర్పాటు చేసుకునే అవకాశం మన చేతుల్లోనే ఉంది అని ఇండియా విలేజ్ మినిస్టర్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వేములపల్లి సురేష్ అన్నారు. చల్లపల్లి కి చెందిన ఎస్ఆర్ఎస్ఎస్సీ ఉన్నత పాఠశాల పడవ తరగతి 1985-1986 బ్యాచ్ పూర్వపు విద్యార్థిని విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళన కలయికను చల్లపల్లి మండలంలోని పురిటిగడ్డ ఇండియా విలేజ్ మినిస్ట్రీస్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వేములపల్లి సురేష్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం నిర్వహించారు. తమకు పదో తరగతిలో పాఠాలు బోధించిన గురువులైన ప్రభాకర్ రావు, జవహర్, విజయలక్ష్మి ఉపాధ్యాయులను పూలదండలు శాలువాలు, పాదాభివందనలతో ఘనంగా సత్కరించుకున్నారు. చిన్ననాటి స్నేహితులను కలుసుకున్న మిత్రులు ఆనందంతో ఒకరినొకరు పలకరించుకున్నారు. తాము ప్రస్తుతము ఉద్యోగములను, వృత్తులను తెలియజేస్తూ పరిచయ వేదికను ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలో వివిధ ప్రాంతాల్లో స్థిరపడిన స్నేహితులు 85 మందికి పైగా ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైనారు. పూర్వ విద్యార్థుల కుటుంబాల్లోని చిన్నారల విద్యాభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని, సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఐఐఐం డైరెక్టర్ సురేష్ మిత్రులకు సూచించారు. కార్యక్రమం ఏర్పాటుకు సహకరించిన ఐఐఐం డైరెక్టర్ డాక్టర్ సురేష్ రోజూ దంపతులతో కేక్ కట్ చేయించారు. పూర్వపు విద్యార్థులైన తుటారం ప్రసాద్, పట్నాల రాజేశ్వరరావు, పిట్ల రాంబాబు, కొల్లపర బుచ్చిబాబులు తమ మిత్ర బృందాన్ని ఒక గ్రూపుగా ఏర్పాటు చేసుకుని విశేష కృషి చేసిన పూర్వ విద్యార్థుల బృందాన్ని పలువురు అభినందించారు.

కోడి పందాలు, పేకాట నిర్వహిస్తే చర్యలు తప్పవు గుడివాడ గ్రామీణ సీబి కే ఏనుబాబు హెచ్చరిక.



గుడివాడ, మేజర్ స్వాస్: సంక్రాంతి సాంప్రదాయాల మునుగులో కోడిపందాలు, పేకాట వంటి జూద క్రీడలు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని గుడివాడ గ్రామీణ సీబి కే. ఏనుబాబు హెచ్చరించారు. కృష్ణాజిల్లా ఎస్పీ జాషువా ఆదేశాలతో గుడివాడ డిఎస్పీ పి.శ్రీకాంత్ సారధ్యంలో రాబోయే సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని కోడిపందాలు, పేకాట వంటి జూద క్రీడలు నిర్వహించకుండా రూరల్ సర్కిల్ పరిధి గ్రామాల్లో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకున్నామన్నారు. పోలీసు హెచ్చరికలు దిక్కురించి ఎవరైనా చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే సహించేది లేదన్నారు. గతంలో జూద క్రీడలు ఆడి కేసులు నమోదైన జూదరులను స్టేషన్ కు పిలిపించి కౌన్సిలింగ్ చేయడంతో పాటు, ముందస్తుగా టైండ్-ఆఫ్ కేసులు పెట్టినట్లు చెప్పారు. అలాగే పోలీసు స్టేషన్ల పరిధిలో ఉన్న సస్పెన్షన్, రౌడీలకు కూడా కౌన్సిలింగ్ చేసామన్నారు. తమ పరిసర ప్రాంతాల్లో కోడిపందాల, పేకాట వంటి అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడే వారి సమాచారం అందజేయాలని కోరారు. సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచి, అసాంఘిక శక్తులపై ఉక్కుపాదం మోపుతామని సీబి ఏనుబాబు హెచ్చరించారు.

అంగన్వాడీల సమస్యలు త్వరలో పరిష్కారం



గన్నవరం (ఉంగుటూరు), జనవరి 13, మేజర్ స్వాస్ : కృష్ణాజిల్లా ఉంగుటూరు మండలం, ఉంగుటూరు గ్రామంలో అంగన్వాడి కార్యకర్తల, వర్కర్ల అందరు కలిసి 33 వ రోజు అయిన వారి సమస్యలు, డిమాండ్ల పరిష్కారం కొరకు నిరవధికి సమ్మె ధర్నా చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉంగుటూరు ఎంపీడివో జి ఎన్ వి శేషగిరిరావు పాల్గొని అంగన్వాడి కార్యకర్తల సమస్యలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం త్వరలో పరిష్కరించుటకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నారని, వారి డిమాండ్లను పరిగణలో తీసుకొని అన్ని విధాల వారికి మేలు చేయుటకు ఉపయోగకరంగా చేయుచున్నారని, ఎన్నో చట్టం ప్రయోగించకుండా మీ యొక్క విధులకు హాజరు కావాల్సిందిగా తెలియజేసి ఉన్నారు. చిన్నపిల్లలు, బాలింతలు, గర్భిణీలు ఇబ్బందులు పడకుండా మానవత దృష్టితో ఆలోచించి అందోళనలు, ధర్నా విరమించవలసిందిగా తెలిపారు.

గన్నవరం, జనవరి 13, మేజర్ స్వాస్. తెలుగు ప్రజలు జరుపుకునే అతి పెద్ద పండుగల్లో మకర సంక్రాంతి. సూర్య దేవుడు ధనస్సు రాశి నుంచి మకరంలోకి ప్రవేశించే సమయాన్ని మకర సంక్రాంతి అంటారు. ఈ పండుగకు ఒకరోజు ముందు 'భోగి' పండుగను జరుపుకుంటారు. దక్షిణ యానానికి భోగిని చివరి రోజుగా పరిగణిస్తారు. అందుకే దక్షిణాయానంలో పడిన కష్టాలు, సమస్యలన్నీ భోగి మంటల రూపంలో అగ్ని దేవుడికి సమర్పించి రాబోయే ఉత్తరాయణ కాలంలో సుఖసంతోషాలను ప్రసాదించాలనే పరమార్థమే భోగి పండుగ విశిష్టత అని పండితులు చెబుతారు. అందుకే ఈ పవిత్రమైన రోజున తెల్లవారుజామునే నిద్ర లేచి భోగి మంటలు వేస్తారు. ఇదే రోజున సాయంకాలం సమయంలో చిన్నారులపై భోగి పక్షను పోస్తారు. భోగి రోజు సాయంకాలం సమయంలో బొమ్మలకొలుపును కూడా జరుపుతారు. హిందూ మత విశ్వాసాల ప్రకారం, ప్రధాన పండుగలకు ముందు వచ్చే రోజులన్నీ భోగి కిందే భావిస్తారు. మహా శివరాత్రి ముందు శివ భోగి, నరక చతర్దశి అయితే దీపావళి భోగి, మహర్నవమి దసరా భోగి. అంటే పండుగకు ముందు వచ్చే కాలాన్ని భోగిగా పిలుస్తారు. ఇదిలా ఉండగా.. సరిగ్గా భోగి రోజు మంటలెండుకు వేస్తారు.. భోగి రోజున చిన్నారుల నెత్తిన పక్షను ఎండుకు పోస్తారు.. దీని వెనుక ఉన్న

భోగి మంటల అంతరార్థం. భోగి అనే సంస్కృత పదం నుంచి భోగి అనే పదం వచ్చిందని చరిత్ర ద్వారా తెలుస్తోంది. భోగం అంటే సుఖం. పురాణాల ప్రకారం, శ్రీ రంగనాథ స్వామిలో గోదా దేవి లీనమై భోగాన్ని పొందిందని.. దానికి సంతోషంగానే భోగి పండుగ ఆచరణలో వచ్చినట్లు పెద్దలు చెబుతారు. మరో కథనం మేరకు.. శ్రీ మహా విష్ణువు వామనుడి అవతారంలో వచ్చి బలి చక్రవర్తిని పాతాళంలోకి తొక్కింది కూడా భోగి రోజునే. ఇంకోచెప్పే ఇండ్రుడి పొగురును అణచివేస్తూ గోవర్ధన పర్వతం ఎత్తిన పవిత్రమైన రోజు కూడా భోగి రోజే అని పెద్దలు చెబుతారు. అంతేకాదు రైతుల కోసం ఈశ్వరుడు నందిని భూమికి పంపిన పవిత్రమైన రోజునే భోగి రోజు అని.. ఇన్ని విశేషాలున్నా ఈ రోజును భోగి పండుగగా జరుపుకుంటారు. ఈ భోగి మంటల్లో పిడకలతో పాటు రావి, మామిడి, మేడి, ఔషధ చెట్ల కలప, ఆవు నెయ్యి వేస్తారు. ఆవు నెయ్యి, ఆవు పిడకలను మంటల్లో వేయడం వల్ల శక్తివంతమైన గాలి విడుదలవుతుంది. అందుకే భోగి మంటలను ప్రతి పల్లెటూళ్లో విధిగా వేస్తారు. అంతేకాదు ఊళ్లో ఉండే వారందరినీ కులాలకతీతంగా అందరినీ ఒకే చోట చేర్చి, ఐక్యమత్యం పెంచడంలో కూడా భోగి పండుగ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది. అంతేకాదు అగ్నిదేవుడిని ఆరాధిస్తూ.. వాయుదేవునికి గౌరవం ఇచ్చినట్లు భావిస్తారు.

వీడియోలు తయారు చేయడం, ప్రదర్శించడం దుర్మార్గపు చర్య



నందిగూడు, జనవరి 13, మేజర్ స్వాస్: ఒక మాజీ శాసనసభ్యురాలిని, దళిత మహిళని అయిన నా పై వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన షేక్ కరీముల్లా అలియాస్ (దుబాయ్ కరీముల్లా) వారి అనుచరులు కలిసి అత్యంత అవమానకరమైన రీతిలో వీడియోలు తయారు చేయడం, వాటిని పబ్లిక్ మీడియాలో ప్రదర్శించడం అత్యంత దుర్మార్గమైన చర్య అని మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య అన్నారు. శనివారం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్ష మహిళా నాయకురాలిపై రాజకీయంగా పోరాడటం చేతకాక స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ మొండితోక సోదరులు ఇలాంటి చౌకబారు దాడులను ప్రోత్సహించడం, వారి తప్పుడు పనులకు సహకరించడం సభ్య సమాజం తలదించుకునే విషయం అన్నారు. శుక్రవారం నందిగూడు పట్టణంలో జరిగిన జగన్ నన్న వాక్

వే బహిరంగ సభలో మీమ్మి (వీడియోలు) ప్రదర్శిస్తూ కింపవరచదంపై స్థానిక తెదేపా నేతల తో కలిసి సీఎం రోడ్ పోలీస్ స్టేషన్లో శనివారం నాడు దుబాయ్ కరీముల్లా పై, వారికి సహకరించిన వారిపై కేసు నమోదు చేయాలని సౌమ్య ఫిర్యాదు చేశారు. విమర్శలు విషయానికి పరిమితం అవ్వాలి కానీ వ్యక్తిగతంగా దాడి చేయడం అధికార పార్టీ వారి చేతకానితనాన్ని మాత్రమే తెలియజేస్తుంది. ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ సోదరుల ప్రోద్బలంతో, అండతో దుబాయ్ కరీముల్లా ఇటువంటి రాజకీయ విష సంస్కృతి తెర లేపాడు. దీనికి నీ దగ్గర సమాధానం ఉండా దుబాయ్ కరీముల్లా అని ప్రశ్నించారు. నేను కంప్లైట్ ఇస్తున్నాను అవుట్ రేజ్ మాడేస్టి ఆఫ్ ఊమెన్ ఇన్ పబ్లిక్ అతనిపై తప్పకుండా కేసు నమోదు చేయాలి. ప్రజా సమస్యలన్నీ పక్కనపెట్టి రోడ్ల విస్తరణ పేరుతో తగిన ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాటు చేయకుండా జాతీయ నాయకుల విగ్రహాలు, కన్న తండ్రి తంగిరాల ప్రభాకర్ రావు విగ్రహంతో సహా తొలగించి మున్సిపల్ ఆఫీసు టాయలెట్ల దగ్గర అడ్డంగా పడేసిన పరిస్థితుల్లో వ్యక్తిపరిచిన బాధ పై వ్యంగ్యంగా వీడియోలు (మీమ్మి) తయారు చేయించి వాటిని పబ్లిక్ మీడియాలో ప్రదర్శించడం అత్యంత దుర్మార్గమైన చర్య అన్నారు. ఈ విషయంపై వీడియోలు తయారు చేయించి ప్రదర్శించిన వారిని, అందుకు సహకరించిన వారిపైనా పోలీసు వారు తక్షణమే కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం లేకుంటే ఈ విషయంపై ప్రత్యక్ష పోరాటానికి దిగవలసి వస్తుందని హెచ్చరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాలోనా తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయోధ్య కరసేవలకు సన్నాహం

నందిగూడు, జనవరి 13, మేజర్ స్వాస్: అయోధ్య కర సేవకు వెళ్లినటువంటి నందిగూడు ప్రాంత వాసులు 52 మంది వారి ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా మాకు ఏమి జరిగినా పర్వాలేదు మేము అయోధ్యకర సేవలో పాల్గొంటామని వెళ్లడం జరిగింది. కొన్ని లక్షలమంది ఈ పోరాటంలో పాల్గొన్నారు 477 సంవత్సరాలూగా భారతదేశ వ్యాప్తంగా ఎంతోమంది అయోధ్య గుడి కట్టడం కోసం ఎదురుచూసి చాలామంది వారి ప్రాణాలు కోల్పోయారు. నందిగూడు నుండి 1989. లో వెళ్లిన వారిలో. కందుకూరి కోటేశ్వరరావు దంపతులు. బందారు కేదార్నాథ్ శర్మ, కొమరగిరి వాపస్సతి. బూర వెంకటేశ్వరరావు.



బాధర్ల ఆంజనేయులు. గార్లను నందిగూడు శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానంలో నన్నానించుకొని వారి యొక్క అనాడు జరిగిన అనుభవాలు పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కాశీ రాజు మనోజ్ కుమార్ సౌజన్యంతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్వీనర్ తొర్లికొండ సీతారామయ్య, వందేమాతరం అశోకు నెలకుడులి కాశి. చిరుమామిళ్ల శ్రీనివాసరావు గంట వెంకట్రావు. బుర్ర వెంకట్రావు, కొత్త సాంబశివరావు, ముకపాటి నరసింహారావు, మునగంటి కామేశ్వరరావు లు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేతులమీదుగా

డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహోవిష్కరణ

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, జనవరి 13, మేజర్ స్యూస్ : జనవరి 19న నిర్వహించే కార్యక్రమానికి ఏర్పాటు పూర్తిచేసే సిద్ధం చేస్తున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.డిలీరావు సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జి జయలక్ష్మి కి వివరించారు. సామాజిక న్యాయస్ఫూర్తికి ప్రతిరూపమైన 125 అడుగుల డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం, సృష్టివనం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఈ నెల 19న జరగ జరగనున్న నేపథ్యంలో చేపడుతున్న ఏర్పాట్లను శనివారం సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయలక్ష్మి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కార్యక్రమానికి ఏలూరు, పల్నాడు, కృష్ణా, గుంటూరు, బాపట్ల, ప్రకాశం జిల్లాల నుండి సుమారు 80 వేలకు పైగా విగ్రహోవిష్కరణ కార్యక్రమానికి రానున్నారు. ఆయా ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే వాహనాలకు ప్రత్యేకంగా పార్కింగ్ షేస్ లను గుర్తించి ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. పటిష్ట భద్రత కల్పిస్తున్నామని, ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియం నుండి అంబేద్కర్ సృష్టి వనం వరకు మహాత్మా గాంధీ రహదారిపై బారికేడింగ్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు తెలియజేసే విధంగా ఎల్ఈడి స్ట్రీట్ లను సగంంలోని ప్రధాన కూడళ్ళు, ఎంజీ రోడ్లు లోను ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు.

ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో బహిరంగ సభ ఉంటుందన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల నుంచి బస్సులపై ప్రజలు వస్తారని జిల్లాల వారీగా బస్సుల పార్కింగ్కు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమానికి వచ్చే



ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా మధ్యాహ్నం లంచ్, స్టాక్స్, రాత్రి డిస్కర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. తాగునీరు, మరుగుదొడ్లు, పారిశుధ్యం తదితర ఏర్పాట్లకు సంబంధించి అధికారులను ఇప్పటికే ఆదేశించామని కలెక్టర్ ఢిల్లీ రావు ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీకి వివరించారు.



హిట్ అండ్ రన్ యాక్ట్ను రద్దు చేయాలి

రోడ్డు ప్రమాదాలకు డ్రైవర్లనే బాధ్యులను చేయటం సరికాదు

కంచికచర్ల జనవరి 13 మేజర్ స్యూస్ : హిట్ అండ్ రన్ కేసుల్లో ఏడేళ్ల జైలు శిక్ష రూ. 10 లక్షల దాకా జరిమానా విధించేలా కేంద్రం తెచ్చిన చట్టంపై లారీ డ్రైవర్స్ అసోసియేషన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. శనివారం కంచికచర్ల మండలం పరిటాల గ్రామంలో డ్రైవర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా చేశారు. ఈ చట్టం లారీ డ్రైవర్ల పాలిట శాపంగా మారింది అన్నారు రోడ్డు ప్రమాదాలకు డ్రైవర్లనే బాధ్యులను చేయడం సరికాదన్నారు. 90 శాతం ప్రమాదాలు మానవేతర కారణాలవల్లే జరుగుతున్నట్లు అనేక అధ్యయనాల్లో తేలిందన్నారు. కానీ కేంద్రం ప్రతిపక్షాలను పార్లమెంట్ నుంచి బయటకు గెంటేసి ఈ బిల్లును పాస్ చేయించిందని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా ఈ యాక్ట్ను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే ఉద్యమాన్ని తీవ్రతరం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జయజో రథసారథి డ్రైవర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్యక్షుడు ఏలేటి వాసు, కమిటీ సభ్యుడు షేక్ ఖాజా, లారీ డ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు.

చక్రపాణి జ్ఞాపకార్ధం బల్లలు ఏర్పాటు



అవనిగడ్డ మేజర్ స్యూస్ : తోట చక్రపాణి జ్ఞాపకార్ధం వారి కుటుంబ సభ్యులు 20 వేల రూపాయల విలువ గల 5 సిమెంటు బల్లలు ఏర్పాటు చేశారు. శ్రీరామ వెల్ఫేర్ సోసైటీ కన్వీనర్ తోట శ్యామ్ కిషోర్ నాయుడు తండ్రి చక్రపాణి జ్ఞాపకార్ధం శనివారం మండల పరిధిలోని మోదుమాడి, రామకోటిపురం గ్రామాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో సిమెంటు బల్లలు ఏర్పాటు చేశారు. ఇప్పటి వరకు ఆ ప్రాంతాల్లో సిమెంటు బల్లలు ఎవ్వరూ ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో రాత్రి సమయాల్లో గ్రామస్థులు కొద్ది సేపు నిలబడే మాట మంత్రి పంచుకుని ఎవరి గృహాలకు వారు చేరారు. ఈ బల్లలు ఏర్పాటుతో కొద్ది సేపు కుర్చుని మాట్లాడుకునే అవకాశం దొరుకుతుందని ఆ ప్రాంత గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తోట శ్యామ్ కృష్ణ సాయి ధీరజ్, నరసింహ నాయుడు, బచ్చు ఆదినారాయణరావు, సనకా బుల్లయ్య, ముత్తారెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు, బచ్చు శ్రీను, పులిగడ్డ చంద్రం, మేరుగు ప్రసాద్, గరికిపాటి కుటుంబరావులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీతాలు ఇవ్వకుండా ఎన్నాళ్ళు ఈ వెట్టిచాకిరి



గుడివాడ, మేజర్ స్యూస్: శ్రమకు తగ్గ జీతాలు ఇవ్వకుండా ప్రతి ప్రభుత్వం కార్మికులతో వెట్టిచాకిరి చేయించుకోవడం విద్వేషకరమని ఏబిటియూసీ జిల్లా కన్వీనర్ తాతయ్య ఆగ్రహించారు. ఎన్టీఆర్ యేజీ లోని కోటూరి నరసింహ రావు ప్రాగణంలో గుడివాడ నియోజకవర్గ ఏబిటియూసీ 4వ మహాసభను మురారెడ్డి యూనియన్ నాయకులు దుంపల నరసింహారావు ఆధ్వర్యంలో శనివారం సాయంత్రం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తాతయ్య మాట్లాడుతూ కార్మికులు ఎన్నో పోరాటాల వలన సాధించుకున్న హక్కులను ప్రస్తుత ప్రభుత్వాలు కాలరాస్తున్నాయని ధ్వజమెత్తారు. సమానపనికి సమాన వేతనం అందివాల్సిన ప్రభుత్వాలు న్యాయబద్ధమైన హక్కులను కార్మికులు పోరాటాలు చేస్తే నియంతృత్వ పోకడలతో అడ్డుకోవడం విద్వేషకమన్నారు. మున్సిపల్, మెడికల్, అగ్గర్సాబ్, ఎస్ఎస్ఎం, ఇలా పలుశాఖల్లో కార్మికులు, చిరు ఉద్యోగులు సమాన పనికి సమాన వేతనం కోసం ఆందోళనపడం చేపడితే కర్కశంగా అరాస్తలు చేయడం నియంతృత్వ పోకడలకు నిదర్శనం అన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి అన్నిశాఖల్లోని కార్మికులు, చిరు ద్యోగులకు సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇచ్చి మెడికల్, ఈఎస్ఐ, ఈపీఎఫ్ను పరిరక్షించాలన్నారు. జీప్షీ ఇళ్ల కేటాయింపి, ప్రమాదపశాత్తు చనిపోతే పరిహారం ఇవ్వడంతో పాటు, కుటుంబ సభ్యులకు పంచన ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో నియోజక వర్గ కన్వీనర్ గూడ పాటి ప్రకాష్, కో కన్వీనర్ చింతలూరి సత్యన్నారాయణ, ఆర్డీసీ, మున్సిపల్ యూనియన్ నాయకులు రంగారావు, శివకుమార్ పాల్గొన్నారు.

వైసీపీకి మచిలీపట్నం ఎంపీ బాలశౌరి రాజీనామా

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : అధికార వైసీపీలో రాజీనామాల వర్షం కొనసాగుతోంది. తాజాగా మచిలీపట్నం ఎంపీ వల్లభనేని బాలశౌరి శనివారం ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. తనకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబోయిన అసంత్పత్తిగా ఉన్న బాలశౌరి గత కొంతకాలంగా పార్టీ కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటున్నారు. రెండ్రోజుల్లో ఆయన జనసేనలో చేరే అవకాశముందని సమాచారం. రాజీనామా లేఖను పార్టీ అధినేత జగన్ కు పంపినట్టు ఎంపీ తెలిపారు. గుంటూరులోని నివాసంలో ఉన్న బాలశౌరిని జనసేన నేతలు గాడె వెంకటేశ్వరరావు, భోసబోయిన శ్రీనివాస్ కలిశారు. పార్టీలో చేరికపై చర్చించినట్టు తెలుస్తోంది. రాజీనామా విషయం తెలుసుకున్న ఎంపీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు.



ఉద్రిక్తతకు దారి తీసింది. ఆ క్రమంలో పేర్ని నానిపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. “ పేర్ని నాని.. బందరు నీ అడ్డా కాదు. నీ ఆగడాలకు అడ్డా అడుపు లేకుండా పోతోంది. నన్ను మచిలీపట్నం రానియకుండా చేస్తున్నారు. ఇకపై బందరులోనే ఉంటా.. కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటా. ఎవరేం చేస్తారో చూస్తా. ఎంపీ అంటే ఏమిటో చూపిస్తా” అని బహిరంగంగా వార్నింగ్ ఇచ్చారు.

పేర్ని నానిని మంత్రివర్గం నుంచి తొలగించడానికి బాలశౌరి కారణమని అప్పట్లో ప్రచారం జరిగింది. అలాగే మంత్రి జోగి రమేష్, బాలశౌరికి మధ్య వర్గపోరు నడుస్తోంది. దీంతో ఆయన పెడన నియోజకవర్గంలో అడుగుపెట్టేసి పరిస్థితి నెలకొంది. మరోవైపు ప్రతి నియోజకవర్గంలోనూ ఎంపీ ఒక గ్రూపును తయారు చేసుకున్నారని ఆరోపణలున్నాయి. అవనిగడ్డ నియోజకవర్గంలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఎదుటే ఆయన ముఖ్య అనుచరుడిపై స్టానిక్ ఎమ్మెల్యే, వైసీపీ శ్రేణులు దాడికి దిగారు. దీనికి తోడు అధిష్ఠానం మద్దతు కూడా బాలశౌరికి లభించకపోవడంతో ఆయన తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు. తాజాగా పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఇన్ఛార్జిల మార్పు నేపథ్యంలో ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేయడం రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది.

ఎమ్మెల్యేలతో విభేదాల కారణమా?

ఎంపీ బాలశౌరికి మచిలీపట్నం ఎమ్మెల్యే పేర్ని నాని, పెడన ఎమ్మెల్యే, మంత్రి జోగి రమేష్కు మధ్య విభేదాలున్నాయి. ఆ రెండు నియోజకవర్గాల్లో ఏ కార్యక్రమం జరిగినా ఎంపీని దూరం పెడుతున్నారు. గతంలో మచిలీపట్నం పర్యటన సందర్భంగా ఎంపీని.. పేర్ని నాని వర్గీయులు అడ్డుకోవడం

సంప్రదాయాలకు నిలయం భారతదేశం

గన్నవరం (ఉంగుటూరు), జనవరి 13, మేజర్ స్యూస్ : ఆచారాలు సంప్రదాయాలకు నిలయం మన భారతదేశమని ఉంగుటూరు మండల యం.పీ.పీ వడ్లమూడి సరోజిని అన్నారు. సంక్రాంతి పండగ పురస్కరించుకొని గన్నవరం మండలం దావాజిగూడెం హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఉంగుటూరు మండలం మాజీ వైస్ యం.పీ.పీ ఆర్వేపల్లి సింహాచలం సౌజన్యంతో ఉత్తరప్రదేశ్ ఐ ఏ యస్ కేడర్ కి చెందిన అదుసుమిల్లి వెంకట రాజమౌళి తల్లిదండ్రులు రామబ్రహ్మం, స్వర్ణీయ లీలా రత్నకుమారి ల ఆశీస్సులతో శనివారం నాడు ఉంగుటూరు మండలం ఆత్మార్లు గ్రామంలో మహిళలకు ముగ్గులు పోటీలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఉంగుటూరు మండలం యం.పీ.పీ వడ్లమూడి సరోజిని మాట్లాడుతూ హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో వివిధ సేవకార్యక్రమాలు చెయ్యడమే కాకుండా గ్రామాల్లో పెద్ద పండగ సంక్రాంతి పురస్కరించుకొని మహిళలకు ముగ్గులు పోటీలు నిర్వహించడం ఎంతో అభినందనీయమని ఆమె అన్నారు. హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో పేదలకు, వృద్ధులకు, విద్యార్థులకు, వితంతువులకు అడ్డుతమైన సేవలను అందించడమే కాకుండా స్వందన మానసిక వికాస కేంద్రం లో దివ్యాంగులకు ఉచితంగా విద్యా, వైద్య, రవాణా, భోజన సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చెయ్యడం ఎంతో ప్రసంశనీమని ఆమె అన్నారు. యువ నాయకుడు ఆర్వేపల్లి సింహాచలం సేవలను ప్రశంసలు అని యం.పీ.పీ.సరోజిని అన్నారు. ఎన్.బ సూర్య శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల్లో కుటుంబ సభ్యులు అందరూ పండగ చేసుకొని ఆనందంగా ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణం ఉండాలని ఐక్యమత్వంగా ఉండాలని ఆత్మార్లు గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మహిళలకు ముగ్గులు పోటీలు నిర్వహించిన హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ చైర్మన్ సంకాబత్తుల వెంకట ను ఉంగుటూరు మాజీ వైస్ యం.పీ.పీ ఆర్వేపల్లి సింహాచలంని ఆయన



అభినందనలు తెలిపారు. స్వందన లో మానసిక దివ్యాంగులకు సేవలు అద్భుతంగా ఉందని అలాంటి సేవలు చెయ్యడం అత్యు సంతృప్తి కలుగుతుందని అదే జీవితానికి సార్థకత శ్రీనివాస్ అన్నారు. అనంతరం ముగ్గురు పోటీలలో ప్రథమ స్థానం బి.సందీప్ ద్వితీయ స్థానం పుష్ప తృతీయ స్థానం శిరీష నిలిచిన విజేతలకు బహుమతులు మెముంట్ సర్టిఫికేట్స్ అతిథులు చేతులు మీదుగా అందించడం జరిగింది. ముగ్గులు పోటీలలో పాల్గొన్న మహిళలు అందరికీ ప్రత్యేక బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగింది. ఆత్మార్లు గ్రామస్థులు ఈ సందర్భంగా హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ చైర్మన్ సంకాబత్తుల వెంకట, నాయకులు ఆర్వేపల్లి సింహాచలం కి గ్రామస్థులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రభాకర్, రాయి సరసారావు ఆత్మార్లు సర్పంచ్ శశీరధారం, ఇ.ఓ సాయిబాబా, ముస్తాఫా ఆత్మార్లు గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీకి ఓటమి భయం పట్టుకుంది

సీఎం ఒత్తిడితోనే చంద్రబాబుపై కేసు

చంద్రబాబు మద్దతుగా 70 దేశాలలో ప్రదర్శనలు

తెలుగుదేశం పార్టీ మచిలీపట్నం పార్లమెంట్



అధ్యక్షులు కొనకళ్ళ నారాయణరావు

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : అధికార వైసీపీకి ఓటమి భయం పట్టుకుందని, సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సిద్దాని తన గుప్పిట్లో పెట్టుకుని చంద్రబాబుని రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక అక్రమంగా కేసులు నమోదు చేయించారని తెలుగుదేశం పార్టీ కృష్ణా జిల్లా అధ్యక్షులు కొనకళ్ళ నారాయణరావు ఆరోపించారు.

తెలుగుదేశం పార్టీకి అధినేత చంద్రబాబుకు ప్రజల నుంచి విశేష స్పందనకు ఓర్వలేక జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అక్రమాలకు పాల్పడుతుందన్నారు. జగన్ అరాచకం పాలన, దాడులు, దౌర్జన్యాలపై ప్రజల నుంచి వ్యతిరేకత వ్యక్తం అవుతుంది దన్నారు. శ్రీకాకుళం నుంచి చిత్తూరు వరకు జగన్మోహన్ రెడ్డి తీరును, పెత్తందాది పోకడలను వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలే బహిరంగంగా ఎండగడు తున్నారు. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో ప్రజల దృష్టిని మళ్లించేందుకు జగన్ జేబు సంస్థ అయిన సీఐడీని అడ్డం పెట్టుకొని చంద్రబాబునాయుడు పై కక్ష సాధింపు చర్యలకు, నీలి మీడియాలో దుష్ప్రచారాలకు దిగుతున్నారని మం దిపడ్డారు. తన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు

అసమ్మతించి కప్పిపుచ్చుకునేందుకు చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేశారని మండిపడ్డారు. జగన్ ఒత్తిడితో సీఐడీ నమోదు చేసిన కేసుల్లో చంద్రబాబు వ్యక్తిగతంగా ఆర్థిక ప్రయోజనం పొందినట్లు సీఐడీ ఎలాంటి ఆధారాలను కోర్టుకు చూపలేకపోయిందని హైకోర్టు వ్యాఖ్యానించి బెయిల్ మంజూరు చేసిందిని గుర్తు చేశారు. జగన్ తీరుతో ఒక్కొక్క ఎమ్మెల్యే, ఎంపీలు పక్కా చూపులు చూస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. తీవ్ర నేరారోపణలకు సంబంధించి జగన్ రెడ్డిపై 38 కేసులు నమోదవుతున్నాయన్నారు. చంద్రబాబును 53 రోజులు అక్రమంగా జైల్లో పేడితే ఆయన చేసిన అభివృద్ధిపై దేశ వ్యాప్తంగా చర్చ జరిగిందని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 70 దేశాలలో సంఘీభావ ప్రదర్శనలు జరిగాయన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి అవినీతి, అక్రమాలను పలు సందర్భాల్లో న్యాయమూర్తులు కోర్టులు తప్పుబట్టాయన్నారు. మీరు 43 వేల కోట్లు ఎలా సంపాదించారని సుప్రీం కోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఆల్టాజ్ అలం ప్రశ్నించారని గుర్తు చేశారు. నా సర్వీస్ లో ఇటువంటి కుంభకోణం చూడ లేదు, ఇన్ని కోణాలన్న కేసు చూడలేదని సీఐడీ మాజీ డైరెక్టర్ వ్యాఖ్యానించారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యాలయ కార్యదర్శి బత్తిన దాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప దేవస్థానంలో ముగిసిన మండల, మకర జ్యోతి ఉత్సవాలు



ముగింపు వేడుకల్లో పాల్గొని పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహించిన టీడీపీ ఇంచార్జ్ వెనిగండ్ల రాము

గుడివాడ, మేజర్ న్యూస్ : గుడివాడ బంటుమిల్లి రోడ్డులో వేంచేసిన అయ్యప్ప స్వామి వారి అలయంలో మండల, మకర జ్యోతి మహోత్సవాలు శనివారంతో ముగిశాయి. దేవస్థాన అన్నదాన కమిటీ సభ్యులతో కలిసి గుడివాడ తెలుగుదేశం



పార్టీ ఇన్చార్జ్ వెనిగండ్ల రాము ముగింపు వేడుకల్లో పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిజ్జాదారులకు అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. స్వామి వారి ఆశీస్సులతో 60 రోజులపాటు, ఉత్సవాలు విజయవంతంగా ముగియడం సంతోషకరమన్నారు. గుడివాడ నియోజకవర్గంలో జరిగి ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమంలో పార్టీ పరంగానే కాకుండా వ్యక్తిగతంగా కూడా సహకరిస్తానని రాము చెప్పారు. 60 రోజుల పాటు సర్వమాలాదారులకు దేవస్థానంలో జరిగిన అన్నప్రసాద కార్యక్రమ నిర్వహణకు సహకరించిన రాముకు దేవస్థాన అన్నదాన కమిటీ సభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అనంతరం దేవస్థాన తాంత్రి ఎంపీ కృష్ణవేణు పట్టుపస్త్రాలతో, వెనిగండ్ల సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ స్వామి అయ్యప్ప స్వామి వారి దేవస్థాన అన్నదాన కమిటీ సభ్యులు కొత్త వీరయ్య, టివి సుబ్బారావు, కొల్లివర సాయి వెంకటరమణ, ప్రపంచ ఆర్యవైశ్య మహాసభ కృష్ణాజిల్లా అధ్యక్షులు యక్కలీ మణిద్వీప, రాష్ట్ర నాయకులు కోన శ్రీనివాసరావు, టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

దూకుడు పెంచిన గ్రూపు సేవలు



అవనిగడ్ల మేజర్ న్యూస్ : చైల్డ్ హుడ్ గ్రూపు స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థగా అవతరించి సేవా కార్యక్రమాలను ముమ్మరం చేసింది. చైల్డ్ హుడ్ గ్రూప్ సభ్యులుగా 1981-1984 సంవత్సరాల కాలంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసించిన పూర్వ విద్యార్థులు 4 సంవత్సరాలుగా సేవా కార్యక్రమాలపై దృష్టి సారించి సేవలందిస్తూ వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా గత సంవత్సరం డిసెంబర్ నెలలో చైల్డ్ హుడ్ స్వచ్ఛంద సంస్థగా అవతరించి సామాజిక సేవే మా లక్ష్యంగా సేవా కార్యక్రమాలను విస్తృత పరిచారు. ఇందులో భాగంగా శనివారం ఎన్.జి.ఓ.ఎస్ కార్యాలయం ఆవరణలో సంస్థ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించి నూతన బాడి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా అవనిగడ్ల సీమారు బండలాయిచెరువుకు చెందిన ఘంటా తనూజ బిటెక్ మొదటి సంవత్సరం మచిలీపట్నంలో అభ్యసించడానికి బస్సు చార్జీల నిమిత్తం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనుండటంతో సంస్థ దృష్టికి రావడంతో 12వేల రూపాయల నగదును తనూజకు సంస్థ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మత్రి శ్రీనివాసరావు, డి లీలా కృష్ణ, సింహాద్రి రత్నారావులు అందచేయగా గ్రూపు సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొని అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులు గత 4 సంవత్సరాలుగా 25 లక్షల రూపాయల పైబడి నిర్వహించిన సేవా



కార్యక్రమాలను వివరించారు. కరోనా కష్టకాలంలో సైతం మెడికల్ క్యాంప్లు నిర్వహించడం, శిథిలమైన అపర కర్మ శాలకు మరమ్మత్తులు, నిరుపేద సరస్వతి పుత్రులకు ఆర్థిక సాయం, అగ్ని ప్రమాద బాధితులకు, అనారోగ్య బాధితులకు పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. వేసవిలో పులిగడ్ల, అవనిగడ్ల ప్రాంతాల్లో చలివేగదాలు ఏర్పాటు చేయడం, లంకమ్మ అమ్మవారి జాతర మహోత్సవాల్లో పానకం పంపిణీ, ఎన్.టి. కాలనీ, ఆనుపత్రిలోని రోగిలకు రోట్టెలు, పండ్లు పంపిణీ చేయడం వంటి కార్యక్రమాలను చేయడం జరిగిందని, ఇక మీదట ప్రతిభ గల విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహం అందచేయడం, నిరుపేద విద్యార్థులకు చదువు నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం, సామాజిక కార్యక్రమాల్లో సేవా భావంతో తన వంతు సహాయం అందించడం, చేతి వృత్తుల వారికి శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయడం, ప్రకృతి, విద్య, ఆరోగ్యం, పరిశుభ్రతపై అవగాహన సదస్సులు, గ్రామాల్లో ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ఉపాధ్యక్షులు కొండవీటి తులసీరామ్, జాయింట్ సెక్రటరీ అల్లపర్తి గోపాలకృష్ణమూర్తి, ట్రెజరర్ కుండేటి రత్నాకర్, సభ్యులు మోపిదేవి శ్రీను, అన్నపర్ణి కృష్ణ, సామర్ల మల్లిఖార్జునరావు, బండె శ్రీనులతో పాటు పలువురు పాల్గొని కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేశారు.

తెలుగు ప్రజలంతా 'భోగి' భోగభాగ్యాలతో సంక్రాంతి జరుపుకోవాలి



మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రజలంతా 'భోగి' భోగభాగ్యాలతో 'సంక్రాంతి' సంవదలతో 'కనుమ' కనువిందుగా జరుపుకోవాలని తాను మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నట్లు మాజీ మంత్రి, కృష్ణాజిల్లా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మచిలీపట్నం శాసనసభ్యులు పేర్ని నాని పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శనివారం సాయంత్రం ఆయన తన కార్యాలయం నుంచి ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు, సొంత గ్రామాలు మీద మమకారానికి, రైతులకు ఇచ్చే గౌరవానికి ప్రతీక సంక్రాంతి అని అన్నారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా తెలుగులోకి శుభాలకు, సుఖ సంతోషాలకు నెలపు కావాలని, రైతుల ఇంట అనందాలు వెల్లివిరియాలని ఆకాంక్షిస్తున్నారన్నారు. తెలుగు వారి అతి ముఖ్యమైన పండుగలలో మకర సంక్రాంతి ఒకటిని మచిలీపట్నం ఎమ్మెల్యే పేర్ని నాని అన్నారు. సంక్రాంతి వచ్చిందంటే చాలు, ఊరు కొత్త సందడిని సంతరించుకుంటుందన్నారు. ఎక్కడెక్కడ ఉన్న వాళ్ళు మళ్ళీ తమ స్వంత ప్రాంతాలకు చేరుకుంటారన్నారు. ఇంటికి చేరిన ధాన్యపు నీరులు, ఇంటి ముందు రంగవల్లులు, వాటి మధ్యలో గోడ్డెమ్మలూ, హరిదాసుల ఆలాపనలు, ముంగిట నిలిచిన బసవన్నలు, పిండి వంటలు, గాలి పటాలు, చిన్న పిల్లల కేరింజలు, కొత్త అల్లుళ్ళు కొంటెనాలు, పండ్లరాయుళ్ళు ఆర్యాటాలతో సంక్రాంతో శోభ వెల్లివిరుస్తుందన్నారు. భోగి సంక్రాంతి కనుమ మూడు పర్వ దినాలు అందించే జ్ఞాపకాలు సంవత్సరానికి సరిపడా మిగులుతాయన్నారు. ఇంతటి గొప్ప పర్వదినాలలో కరోనా జె ఎన్ రూపంలో మళ్ళీ వ్యాప్తిస్తున్న విషయం జ్ఞాపకం పెట్టుకోవాలని సూచించారు. తెలుగు ప్రజలందరూ సంతోషంగా సంక్రాంతి పండుగను జరుపుకోవాలని మచిలీపట్నం శాసనసభ్యులు పేర్ని నాని కోరారు.

100 కుటుంబాలకి నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేసిన ఆమంచి లక్ష్మీ ప్రవంతి



మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా రుద్ర హస్తా ఫౌండేషన్ తరపున రుద్ర హస్తా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఆమంచి లక్ష్మీ ప్రవంతి మచిలీ పట్నం యానాదులు కాలనీలో 100 కుటుంబాలకి నెలకి సరిపడా నిత్యవసర సరుకులు బియ్యంతో సహా పంపిణీ చేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గత 12 సంవత్సరాలుగా తను ఎంతో మందికి సేవ చేశానని పేద ప్రజలకు పిల్లలకి సేవ చేయాలనే మంచి ఉద్దేశంతో తనకు పిల్లలు కూడా వద్దు అనుకుని చదువుకోలేని పేద విద్యార్థుల్ని దత్తత తీసుకుని మరీ చదివిస్తున్నారని ఇక ముందు కూడా దేవుడు సహకరిస్తే చేస్తూనే ఉంటానని ఆవిడ తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 1500 కు పైగా పేద వారికి తన సొంత ఖర్చుతో ఆపరేషన్ చేయించారు అంతేకాకుండా 1000 మందికి పైగా విద్యార్థులు దత్తత తీసుకొని తన సొంత ఖర్చుతో చదివి ఉన్నారు ఇప్పుడు మచిలీపట్నంలో సంక్రాంతి పండుగ అందరూ ఆనందంగా జరుపుకోవాలని యానాదులు కాలనీ దత్తత తీసుకుంటానని ప్రతిపేదవాడు పండుగ రోజు సంతోషంగా ఉండాలని కడుపునిండా తినాలని నెలకి సరిపడా నిత్యవసర వస్తువులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాళిగి శివ, వేపాశెట్టి విజయ్, వేపాశెట్టి రాము, తోట రవి, ఏనుగు సాగర్, గరికపాటి ఆంజనేయలు మరీదు నాని పిప్పల వెంకటేశ్వర్ల పాల్గొన్నారు.

రైతులు పడరాని పాట్లు పడుతున్నారు



అవనిగడ్ల మేజర్ న్యూస్ : రైతులు సాగు నీటి కోసం పంట కాలాల్లో నీరు లేకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. దివిసీమలో రెండవ పంటగా అపరాల సాగు చేస్తుండగా క్రిమినోహారిక మందులు పిచికారి చేసేందుకు నీరు లేకపోవడంతో ట్రాక్టర్లో పీపాలను ఏర్పాటు చేసుకుని నీటిని తరలింపకుంటూ తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా జనవరి నెలలో సాగు కాలువల ద్వారా నీరు లేకపోవడం ఇదే ప్రధమం కావడంతో రైతులు ఎన్నో కష్టనష్టాలను ఓర్చి క్రిమినోహారిక మందుల పిచికారికి తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటు పంటను రక్షించుకునే ప్రయత్నాలను చేస్తున్నారు. ఖరీఫ్ సీజన్లో సాగు నీరు అందక రైతులు పంట కాలువలపై గడపగా, నేడు అదే సాగు నీటి కోసం పడరాని పాట్లు పడుతున్నారు. జలాశయాల్లో నీటి మట్టం సాధారణ నీటి మట్టం కన్నా భారీగా తక్కువ అవుడంతో ఈ పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయని ఆందోళన చెందుతున్నారు.